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Ata da 3ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 13 de fevereiro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, pediu 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Senhor Sergio Muniz. Em seguida, o Presidente 

solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior. Encerrada a 

leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. 

Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Bruno disse que fez 2 

ofícios, sendo 1 protocolado no Gabinete Alexandre Guimarães sobre 

o campo sintético e 1 protolocado no DER no qual está solicitando 

demarcações do Posto do Zelão até a Vila Rural, pois  devido às 

praças de pedágio, a PR 160 km 30 a km 34 entre Leópolis e Vila 

Rural teve aumento na movimentação, por isso pediu marcações, 

sinalizações verticais, horizontais, pardais, lombadas eletrônicas e 

outros, fazendo com que os veículos diminuam suas velocidades 

dando mais proteção aos pedestres que ali trafegam. Inscrito no 

grande expediente: o Vereador Leonel disse que oficiou o Prefeito 

sobre o secretário do setor de desenvolvimento, pois nessa semana 

procurou o Secretário solicitando que fosse feito um serviço no Bairro 

Marco Zero e o mesmo foi mal educado, disse que não tem previsão, 

que isso não é obrigação de vereador ficar pedindo e sim que a 

obrigação do vereador é buscar recurso em Curitiba. O Vereador 

Leonel disse que os vereadores são fiscalizadores do município, pois 

todos foram eleitos pelos munícipes dos quais cobram a nossa 

fiscalização e por isso nós sempre cobramos as Secretarias 

competentes. O Vereador Leonel mencionou outra questão que é sobre 

a lista do material escolar que é muito caro, não está criticando 

ninguém, precisa ter mais coerência para fazer a lista no ano que vem, 

porque às vezes na mesma família pode ter 3 filhos estudando e não 

têm condições de comprar o material. Dando início à ordem do dia, 

foram lidos e encaminhados às Comissões em caráter de urgência 

Projetos de Lei nºs 01, 02 e 03/2017 e Projeto de Lei nº 01/2017 do 

Legislativo, sendo descritos a seguir com suas respectivas súmulas: 
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Projeto de Lei nº 001 /2017, Súmula: “Dispõe sobre concessão de 

reajuste salarial anual ao servidor público municipal de Leópolis e dá 

outras providências”. Projeto de Lei nº 002/2017, Súmula: “Dispõe 

sobre concessão de reajuste salarial anual aos Profissionais do 

Magistério Municipal e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 

003/2017, Súmula: “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional 

Especial”. Projeto de Lei nº 01/2017 do Legislativo, Ementa: 

“Concede reposição salarial aos Servidores Públicos e Comissionado 

da Câmara Municipal de Leópolis e dá outras providências”. Em 

seguida, o Presidente Leonel entregou o Ofício Circular nº 02/2017 

convocando os vereadores para a sessão extraordinária do dia 

16/02/2017 às 9 horas para tratar dos Projetos de Lei nºs 01, 02 e 

03/2017 e Projeto de Lei nº 01/2017 do Legislativo. Na sequência, foi 

lido e encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 004 /2017 

Súmula: “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Direitos 

do Idoso, do Fundo Municipal de Direitos do Idoso e dá outras 

Providências”.  Na sequência, foi lido o Requerimento nº 02/2017 dos 

autores Vereadores Bruno, Carlos, Leonel, Orivaldo, Roberto e 

Silvana. Súmula: “Requeremos, ouvido o Plenário, que seja 

encaminhado ao Poder Executivo o que segue: que seja providenciado 

Urgentemente Iluminação, Bebedouro e Ventilação no Ginásio de 

Esporte. Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Bruno falou que os jogos que estão 

sendo realizados foram imprevistos, mas para julho estão previstos 

jogos escolares, então pediu providência para o Prefeito, referente ao 

bebedouro, iluminação e ventilação. Encerrada a discussão, o 

Requerimento nº 02/2017 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. Na sequência, foi lido o Requerimento nº 03/2017 

dos autores Vereadores: Leonel, Bruno, Carlos, Orivaldo, Roberto e 

Silvana. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, seja solicitado ao 

Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de disponibilizar 

Internet Grátis a todos os cidadãos leopolenses no projeto conhecido 

em outras localidades como “Cidade Digital”. Encerrada a leitura, o 

requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador Leonel 

disse que sempre no começo de mandato pede a “Cidade Digital”, pois 

todo cidadão tem direito. Encerrada a discussão, o requerimento nº 

03/2017 foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E 
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não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.   


